



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
MUNICIPIUL CONSTANȚA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-verbal încheiat astăzi, 13.10.2023, în ședința extraordinară, cu convocare de îndată, a Consiliului local al municipiului Constanța convocată prin Dispoziția nr. 3101/12.10.2023 a primarului municipiului Constanța. Ședința se desfășoară prin mijloace electronice, pe o platformă online de videoconferință.

La ședință participă: 25 de consilieri (Andrei Mihaela, Avătavului Costin-Valeriu, Badea Aura-Cerasela, Caragheorghe Dumitru, Casimceali Ateș, Călin Iulian, Cocargeanu Florin-Daniel, Constantin Nicolae, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Garip Mirela, Georgescu Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Liviu Merdinian, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Ochiuleț Mihai, Popescu Cristiana, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuț, Stavăr-Vergea Romeo, Tatu Daniel-Gigi, Tincu Cristian, Tulică Marius) din 27 de consilieri în funcție, dl. primar Vergil Chițac și d-na secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă de domnul consilier Marius Tulică numit președinte de ședință prin HCL nr. 409/2023.

Dl. Marius Tulică – președinte de ședință

Bună ziua dragi colegi! Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului local Constanța din data de 13 octombrie 2023.

O rog pe doamna secretar general să facă prezența!

D-na Fulvia Antonela Dinescu – secretar general

Bună ziua! Voi da citire listei de prezență.

(se face prezența)

Sunt prezenți 25 de consilieri.

Dl. Marius Tulică – președinte de ședință

Vă rog să îmi spuneți dacă sunt înscrieri la cuvânt pentru astăzi!

Dl Ionuț Rusu – consilier local

Ori de câte ori va fi nevoie.

Dl. Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local

La punctul 3 am și eu o intervenție.

Mulțumesc!

Dl Marius Tulică – președinte de ședință

Din partea grupului PSD?

DI Răsăuțeanu Costin-Ioan – consilier local

Dacă va fi nevoie. Mulțumesc!

DI Marius Tulică – președinte de ședință

Supunem la vot ordinea de zi!

Cu 23 de voturi pentru (Andrei Mihaela, Avătavului Costin-Valeriu, Badea Aura-Cerasela, Casimceali Ateș, Călin Iulian, Cocargeanu Florin-Daniel, Constantin Nicolae, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Georgescu Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Liviu Merdinian, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Ochiuleț Mihai, Popescu Cristiana, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuț, Stavăr-Vergea Romeo, Tatu Daniel-Gigi, Tincu Cristian, Tulică Marius), proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Voi da citire primului proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre nr. 442/2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023;

inițiator: primar Vergil Chițac

- aviz Comisia de specialitate nr. 1

Cu 23 de voturi pentru (Andrei Mihaela, Avătavului Costin-Valeriu, Badea Aura-Cerasela, Caragheorghe Dumitru, Casimceali Ateș, Călin Iulian, Cocargeanu Florin-Daniel, Constantin Nicolae, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Garip Mirela, Georgescu Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Liviu Merdinian, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Popescu Cristiana, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Stavăr-Vergea Romeo, Tatu Daniel-Gigi, Tincu Cristian, Tulică Marius) și o abținere (Ochiuleț Mihai), proiectul a fost aprobat.

Trecem la proiectul numărul 2.

Proiect de hotărâre nr. 443/2023 privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne de către UAT Municipiul Constanța în valoare de maxim 86.400. 000 lei cu o maturitate de maxim 3 ani pentru societatea Termocentrale Constanța SRL;

inițiator: primar Vergil Chițac

- aviz Comisia de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5

Vă rog frumos să votați!

Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Trecem la proiectul numărul 3.

Proiect de hotărâre nr. 444/2023 pentru modificarea HCL nr. 41/2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de maximum 253.918.900 lei;

inițiator: primar Vergil Chițac

aviz Comisia de specialitate nr. 1

Avem o intervenție din partea grupului USR.

Vă rog frumos!

DI. Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local

Mulțumesc frumos!

Două întrebări scurte.

Având în vedere că au crescut foarte mult la trei proiecte cheltuielile neeligibile, aș vrea să îl întreb pe domnul primar, de ce s-a întâmplat acest lucru

mai ales că dau exemplu în primul rând spitalul modular la care este cea mai mare creștere.

Am votat indicatorii economici în luna iulie cred, în valoare totală de 59 de milioane de lei iar în momentul de față cheltuielile neeligibile ar fi la 44 de milioane de lei acoperite din acest împrumut.

A doua întrebare: „De unde va fi acoperită diferența care în acest moment se ia de la noul CET, de unde va fi acoperită ulterior această diferență care nu se va regăsi în acest împrumut?”

DI. Vergil Chițac - primar

La prima întrebare, când ați votat indicatorii tehnico-economici și ați ajuns la suma aceea, prindea inclusiv cheltuielile neeligibile care erau foarte mari, deci proiectul în sine așa cum avem finanțarea este numai de 15 milioane, noi am vrut și am avut nivelul ăsta de ambiție să facem un spital modular care să fie complet dotat, adică să aibă și computer tomograf și RMN, să aibe de toate și atunci având în vedere că axa la care am participat și cheltuielile eligibile au fost foarte puține, diferența de la bun început am știut că trebuie să o punem noi.

Iar la a doua întrebare diferența asta o vom pune anul viitor deci în proiectul de buget și ori de câte ori va fi nevoie. Ceea ce cheltuim acum în beneficiul proiectelor unde s-au mărit cheltuielile neeligibile și luăm de la sursa de producere a energiei termice, e clar că niște bani pe care nu îi folosim anul acesta și diferența o vom pune în bugetul pe anii următori, asta este logica.

DI. Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local

Din bugetul local sau dintr-un nou împrumut?

DI. Vergil Chițac - primar

Din același împrumut numai că îl ducem pe alte proiecte, evident că din bugetul local.

DI Marius Tulică – președinte de ședință

Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să votați!

Cu 18 voturi pentru (Andrei Mihaela, Avătavului Costin-Valeriu, , Casimceali Ateș, Călin Iulian, Constantin Nicolae, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Georgescu Daniel, Liviu Merdian, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Tatu Daniel-Gigi, Tincu Cristian, Tulică Marius), un vot împotriva (Cerasela-Aura Badea) și 6 abțineri (Caragheorghe Dumitru, Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Ochiuleț Mihai, Popescu Cristiana, Stavăr-Vergea Romeo) proiectul a fost aprobat.

Vă mulțumim frumos!

O zi bună!

Președinte ședință,
Marius TULICĂ

Secretar general,
Fulvia-Antonela DINESCU

Elaborat,
consilier superior Corina-Despina IORGOVAN